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    У навчальному посібнику висвітлено 

методологічні основи та методику 

інформаційно-аналітичної діяльності, 

сутність інформаційно-аналітичного 

забезпечення та супроводження публічного 

управління, роль прогнозування та 

моделювання суспільного розвитку у підвищенні ефективності управлінської 

діяльності, зміст аналітичного дослідження та консультування у сфері 

публічної політики, стан ринку аналітично-консультативних послуг в Україні 

та за кордоном. Посібник містить тематику семінарських і практичних 

занять, предметний і іменний покажчики, персоналії, словник основних 

термінів, список використаних джерел та додатки. 

Видання розраховано на фахівців з теорії державного управління, слухачів 

і студентів та посадових осіб органів публічної влади. 

 

 

 

Передмова  

 

Стійкість характеру іноді приносить людині 

                                                        такі радощі, які вище понад усіх благ долі. 

Себастьян-Рок-Нікола Шамфор 

 

У 1991 р. український народ скоріше за вироком долі та збігом обставин, 

ніж внаслідок прояву стійкості характеру, отримав історичний шанс 

скористатися найвищим із усіх благ — державним суверенітетом. 

Через двадцять років по тому на теренах України сформувався певний 

соціальний феномен: у самому центрі європейської цивілізації політично 

незалежний, але вкрай збіднілий народ демонструє усій світовій спільноті не 

стійкість характеру, а дивовижну здібність до фізичного виживання. 

Такий стан справ для 46-мільйонного народу є принизливим, і чим 

скоріше він це зрозуміє, тим менш болісним буде процес видужування. 

За правовим статусом та місцем у політичній системі суспільства 

відповідальність за доведення власного народу до крайньої межі лежить на 



органах державної влади. 

Виконання владними структурами своїх повноважень ускладняються 

відсутністю спадкоємності державної політики. Протягом усього часу 

української державності владні структури зосереджуються не на вирішенні 

актуальних проблем суспільного життя, а на компрометації своїх 

попередників. 

З огляду на конфліктну ситуацію, що розвивається за принципом «доміно» 

в різних регіонах світу, українській владі, так само як і вітчизняному бізнесу, 

саме час замислитися над наслідками такого володарювання. Отже, може так 

статися, що суспільна ситуація вийде із-під владного контролю. Такий ризик 

з часом буде збільшуватися в умовах соціальної поляризації українського 

суспільства. 

     Належне навчально-методичне забезпечення та власний досвід викладання 

цієї навчальної дисципліни стали підставою для написання даного посібника. 

Головна проблема в процесі його підготовки полягала у проведенні 

«демаркаційної» лінії між цією дисципліною та суміжними навчальними 

дисциплінами — «Основи аналізу державної політики», «Інформаційна 

політика в Україні», «Інформаційні технології» та іншими. 

З цією метою, по-перше, межі застосування інформаційно-аналітичної 

діяльності були розширені до сфери публічного управління, суб’єктами якого 

виступають не тільки органи державної влади, а й органи місцевого 

самоврядування, громадські організації та бізнесові структури; по-друге, як 

різновиди цієї діяльності розглядаються: теоретична, прикладна та 

ситуаційна. 

За таким підходом об’єктом інформаційно-аналітичної діяльності 

виступає суспільний процес, а не якась окрема сфера суспільного життя. 

Сутність цієї діяльності не обмежується виключно інформаційним 

забезпеченням та супроводом управлінських рішень, які приймаються тими 

чи іншими суб’єктами управління. Інформаційна діяльність створює певні 

передумови для здійснення комплексної аналітики, пов’язаної з визначенням 

тенденцій розвитку суспільного процесу з метою його прогнозування на 

майбутнє. 

Інформаційно-аналітична діяльність виконує роль своєрідного 

дороговказу на шляху пізнання складних процесів, що відбуваються в різних 

сферах суспільного життя, та інструменту вирішення різної складності 

управлінських проблем, які постають перед посадовими особами під час 

виконання ними своїх професійних обов’язків. 

В цьому сенсі метою вивчення навчальної дисципліни «Основи 

інформаційно-аналітичної діяльності» є одержання певних теоретичних 

знань і навичок з широкого кола питань, пов’язаних з даним видом 

інтелектуальної та прикладної діяльності. 

     Структура посібника побудована таким чином, щоб досягти цілей 

навчальної дисципліни. У його основній частині головна увага приділена 

викладу лекційного матеріалу та тематики семінарських і практичних занять. 

Кращому засвоєнню теоретичних положень навчального посібника 



сприятиме словник основних термінів, які використовуються у науці з 

державного управління, політології, соціальній психології, філософії, 

політичній лінгвістиці, історичній науці та інших галузях наукової 

діяльності. Персоналії дають уявлення про визначних науковців, праці яких 

складають теоретичний фундамент та методологію інформаційно-аналітичної 

діяльності. Кращій орієнтації слухачів в тематиці лекційного курсу посібника 

призначені іменний та предметний покажчики. 

Додаткова частина навчального посібника містить перелік питань, які 

відносяться до інфраструктурної складової дисципліни «Основи 

інформаційно-аналітичної діяльності», без яких неможливе творче засвоєння 

її змісту. 

Сподіваємося, що навчальний посібник з дисципліни «Основи 

інформаційно-аналітичної діяльності» принесе певну користь слухачам, а 

також викладачам та посадовим особам органів публічного управління. 
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